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会議録 
会議の名称  第13回西東京市建築審査会 

開 催 日 時 平成30年10月18日（木曜日）午後２時から２時40分まで 

開 催 場 所 保谷庁舎２階第１会議室 

出 席 者 【委員】室木会長、齋藤委員、杉﨑委員、上木委員、鈴木委員 

【特定行政庁】久保田主幹、榎戸係長、黒田主事 

【事務局】柴原まちづくり担当部長、清水建築指導課長、三輪主事 

議 題 議題１ 第12回会議録（案）について 

議題２ 建築基準法第44条第１項第２号による許可同意について 

議題３ その他 

会議資料の

名 称 

資料１ 第12回会議録（案） 

資料２ 議案第26号 法第44条第1項第２号許可 

記 録 方 法 □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会議内容 

○委員 

ただいまから第13回西東京市建築審査会を開会いたします。 

それでは、前回の会議録(案)から、説明をお願いいたします。 

○事務局 

第 12回会議録（案）の説明 

○委員 

会議録につきましてご意見、ご質問等ありましたらお願いいたします。 

○委員 

よろしいでしょうか。それでは同意案件に入ります。本日の議案は１件です。議案の質疑を行

いその後に評議とさせていただきます。議案第 26 号につきまして特定行政庁より説明をお願

いいたします。 

○特定行政庁 

議案第 26号の説明 

○委員 

 ご説明がありました議案第 26 号につきまして、何かご意見ご質問ございましたら発言をお願

いいたします。 

○委員 

一般の車両はどこで停車するのですか。 

○特定行政庁 

 優先の方が使われていない時には計画建築物を一般の方にお使いいただいても大丈夫ですし、

使われている場合には空いている所に停車し、速やかに出ていただくということです。 

○委員 

他にいかがでしょうか。なければ続きまして評議に入ります。 

  
 評議内容は非公開 

  
 議案第26号・・・同意する。 

  

 

○委員 
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 続きまして、次回の日程について事務局から説明をお願いします。 

○事務局 
 次回の第14回会議については、11月15日木曜日、午後２時から、この会場で開催させていただ

きます。よろしくお願いいたします。 

○委員 
 本日予定していた議題は終了いたしました。何かご意見、ご質問はございますか。 

よろしいでしょうか。 

それでは、これをもちまして第13回西東京市建築審査会を終了いたします。 

 


